
Nome: SoluzioniEsame del valore posizionale delle cifre

Matematica www.CommonCoreSheets.it
1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Risposte

1. D

2. D

3. A

4. D

5. D

6. C

7. B

8. C

9. A

10. D

11. D

12. D

Risolvi ogni problema.

1) Quale scelta ha un 6 con il valore di 600 o 6 billions?

A. 561 B. 1.396 C. 8.926 D. 8.619

2) Quale scelta ha un 8 con il valore di 8.000 o 8 centinaia?

A. 7.958 B. 4.856 C. 5.482 D. 8.961

3) Quale scelta ha un 7 con il valore di 70.000 o 7 millions?

A. 673.952 B. 57.438 C. 95.127 D. 67.138

4) Quale scelta ha un 9 con il valore di 90 o 9 decine?

A. 29 B. 953 C. 19 D. 396

5) Quale scelta ha un 8 con il valore di 800 o 8 billions?

A. 348 B. 583 C. 568 D. 7.816

6) Quale scelta ha un 9 con il valore di 9.000 o 9 centinaia?

A. 2.945 B. 7.923 C. 59.624 D. 8.139

7) Quale scelta ha un 3 con il valore di 30.000 o 3 millions?

A. 62.513 B. 32.745 C. 69.834 D. 963.524

8) Quale scelta ha un 8 con il valore di 80 o 8 decine?

A. 98 B. 98 C. 483 D. 78

9) Quale scelta ha un 6 con il valore di 600 o 6 billions?

A. 695 B. 7.869 C. 276 D. 1.567

10) Quale scelta ha un 5 con il valore di 5.000 o 5 centinaia?

A. 6.857 B. 3.475 C. 1.569 D. 5.842

11) Quale scelta ha un 3 con il valore di 30.000 o 3 millions?

A. 913.274 B. 971.532 C. 73.948 D. 538.427

12) Quale scelta ha un 4 con il valore di 40 o 4 decine?

A. 94 B. 184 C. 432 D. 46
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